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إسم الطالب

346 ردًا

ندى عید أحمد محمود

سمر عید أمین محمد

فاطمة الطوخي أحمد عبد القادر

مروه سامي عبدالسمیع الجوھري علي

بسمھ احمد ابو السعود احمد

ھالة عاطف عبد السلام راغب

فاطمھ الزھراء محمود عبدالحمید محمد

عزة عبدربھ محمود إبراھیم

إیمان أحمد مصطفى أحمد

تقییم أداء عضو لجنة رعایة الطلاب المتعثرین ببرنامج

معلم اللغة الإنجلیزیة بكلیة التربیة ببنھا
346 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1UvzLmW-mWnbEcu1QsUNlOO78V-8upZCDEYCRhLY7VSA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


١٦ /٢ /٢٠٢١ تقییم أداء عضو لجنة رعایة الطلاب المتعثرین ببرنامج معلم اللغة الإنجلیزیة بكلیة التربیة ببنھا

https://docs.google.com/forms/d/1UvzLmW-mWnbEcu1QsUNlOO78V-8upZCDEYCRhLY7VSA/viewanalytics 2/14

الفرقة

346 ردًا

الایمیل الجامعي

346 ردًا

nada197940@fedu.bu.edu.eg

samar172451@fedu.bu.edu.eg

Fatma197412@fedu.bu.edu.eg

marwa197661@fedu.bu.edu.eg

basma172286@fedu.bu.edu.eg

hala162907@fedu.bu.edu.eg

fatima172559@fedu.bu.edu.eg

azza181304@fedu.bu.edu.eg

eman 172225@fedu.bu.edu.egl

الفرقة الأولي

الفرقة الثانیة

الفرقة الثالثة

الفرقة الرابعة

26.3 % 

34.7 % 

38.7 % 
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إسم الدكتور مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین

346 ردًا

كم عدد الاجتماعات التي اجتمع بھا مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین بك؟

346 ردًا

أ.د/ فاطمة صادق

أ.د/ منى زعزع

أ.م.د/ مجدي أمین

د/ ریھام الجزار

أ.م.د/ حسناء صبري

د/ راندا خربوش

د/ ھبة والي

د/ نسرین السویدي

1/2

12.1 % 

15.9 % 

15 % 

19.1 % 

3

2

1

لم یجتمع
11.3 % 

19.1 % 

25.7 % 

43.9 % 
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كان وقت الاجتماعات مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین كافیا لمناقشة كافة الموضوعات

346 ردًا

كیف كان یتم الاجتماع بك مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین؟ (یمكنك اختیار اكثر من اختیار)

346 ردًا

إذا كنت من الطلاب المتعثرین، أجب علي الاسئلة التالیة من واقع ما حدث معك. وإذا لم تكن، أجب من واقع ما

لمستھ حدث مع زملائك المتعثرین

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

22.8 % 

16.2 % 

53.8 % 

0 100 200 300

بالكلیة

teams باستخدام برنامج

what app باستخدام

باستخدام تطبیقات أخري

221 (63.9 % )221 (63.9 % )221 (63.9 % )

195 (56.4 % )195 (56.4 % )195 (56.4 % )

53 (15.3 % )53 (15.3 % )53 (15.3 % )

26 (7.5 % )26 (7.5 % )26 (7.5 % )
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تلقیت معلومات كافیة عن أھمیة متابعة التعثر في حیاتي الجامعیة من مسئول لجنة رعایة الطلاب

المتعثرین.

346 ردًا

واجھني بعض التعثر في الفصل الدراسي الأول

346 ردًا

موافق جدا

موافق

لا أعلم

لا أوافق

لا أوافق تماما

16.5 % 

16.2 % 

59 % 

نعم

لا

23.4 % 

76.6 % 
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ساعدني مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین علي التعرف علي أسباب التعثر والتغلب علیھا

346 ردًا

یتواجد مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین إذا احتجت إلیھ.

346 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

15.3 % 

19.4 % 

53.2 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

22 % 

17.1 % 

56.4 % 
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تتعدد طرق التواصل مع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین

346 ردًا

كان مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین متعاون معي لسرعة حل مشكلاتي وتقدیم المشورة والنصح

346 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

19.4 % 

15.9 % 

57.8 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

21.7 % 

16.5 % 

55.8 % 
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وجدت تشجیعاً من مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین لتحسین أدائي وتعدیل أسباب التعثر

346 ردًا

استفدت من اللقاءات الفردیة والجماعیة التي عقدھا معي مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین

346 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

19.4 % 

15.9 % 

56.1 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

17.6 % 

15.9 % 

60.1 % 
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یتابع مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین مدى تقدمي أثناء الفصل الدراسي

346 ردًا

علاقتي جیدة بمسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین

346 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

11.6 % 

14.5 % 

28.6 % 

42.8 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

17.9 % 

20.8 % 

56.4 % 
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أشعر بالرضا بشكل عام عن مستوى جودة رعایة المتعثرین في الكلیة

346 ردًا

كان مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین متحمس للعمل.

346 ردًا

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

17.3 % 

8.1 % 

16.2 % 

57.2 % 

موافق بشدة

موافق

لا أعلم

غیر موافق

غیر موافق بشدة

24.3 % 

15.3 % 

56.6 % 
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ما مزایا مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین من وجة نظرك؟

346 ردًا

لا اعلم

متحمس للعمل

لا اعلم

لا أعلم

لا اعرف

متحمس

التعاون

مساعدة الطلاب المتعثرین

یساعدنى عندما احتاج الیھ. 

متحمس أیضا لحل مشاكلنا. 
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ما أوجھ القصور لدي مسئول لجنة رعایة الطلاب المتعثرین من وجة نظرك؟

346 ردًا

لا یوجد

لا یوجد

لا اعلم

لا یوجد قصور

لا أعلم

لا اعلم

لایوجد

لا أعلم

لا یوجد قصور
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ما ھى مقترحاتك حول الطرق التى یجب اتباعھا فى تفعیل وزیادة الأستفادة من نظام رعایة الطلاب المتعثرین؟

346 ردًا

لا اعلم

لا یوجد

لا یوجد

زیادة عدد الاجتماعات

لا اعلم

زیاده الاجتماعات

.

..

زیاده عدد الاجتماعات

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1UvzLmW-mWnbEcu1QsUNlOO78V-8upZCDEYCRhLY7VSA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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